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【概要】
 目的 新型コロナウイルスワクチン接種計画策定の参考のため
 実施期間 2021.02.16〜2021.02.21 （６日間）
 対象者 蒲郡市⺠限定
 回答方法 web（あいち電子申請システム）及び街頭調査

【回答者】
 回答者数 3,024名

web︓2,380名
街頭調査︓644名

17.9%

43.4%
10.3%

18.3%

10.1%

年齢区分

16〜39歳 40〜59歳 60〜64歳 65〜74歳 75歳以上

非常に多数の貴重なご意⾒をいただきありがとうございまし
た。なお、ご意⾒等については、回答趣旨を逸脱しない範
囲で抜粋や要約等させていただいております。あらかじめご
了承ください。



調査結果

2

【Q1.ワクチン接種が可能になった場合、接種を受けたいと思いますか︖】

44.1%

44.6%

7.3%

2.0% 1.9%

26.8%

37.4%

56.4%

62.7%

58.5%

57.9%
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60〜64歳

65〜74歳
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すぐに接種したい 様子を⾒てから接種したい
あまり接種したくない 絶対に接種したくない
わからない
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【Q2.Q1で「すぐに接種したい」と回答した理由について教えてください。 (※複数回答可）】

45.6%

20.4%

10.4%

17.7%

5.9%

周りに感染させたくないから
自粛から解放されたいから
国が接種を勧奨しているから
高齢者だから・基礎疾患があるから
その他

「その他」の主なご意⾒
 コロナに感染するのが怖いから。
 家族に基礎疾患がある人がいるから。
 妻が妊娠中だから。
 海外渡航する必要があるから。
 仕事上、不特定多数の人との接触があるから。
 副作用を確認するためには多くの接種者が必要
だから。
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【Q3.Q1で「様子を⾒てから接種したい」と回答した理由について教えてください。 (※複数回答可）】

「その他」の主なご意⾒
 重症化しやすい人を優先してほしいから。
 持病やアレルギーなどが複数あるから。
 授乳中だから。
 妊娠を希望する場合、子供などへの影響がない
か分からないから。

 接種スムーズに⾏えるようになったら。
 ある程度、情報が明確になってから。

44.4%

36.2%

9.1%

7.7%

2.6%

副反応に関する情報が明確になったら
先⾏接種した人が問題ないことがわかったら
日本製のワクチンが承認されたら
ワクチン接種により感染者が減少したら
その他
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【Q4.Q1で「あまり接種したくない」、「絶対に接種したくない」と回答した理由について
教えてください。 (※複数回答可）】

「その他」の主なご意⾒
 妊娠中だから胎児への影響が怖い。
 ワクチンを接種する方が危険に思えるから。

46.2%

29.6%

2.7%
6.5%

5.4%

9.7%

副反応が怖いから

ワクチンの有効性がよくわからないから

以前アナフィラキシーショックを起こした経験があるから

感染対策をしっかりすれば感染しないと思うから

医療従事者や高齢者や基礎疾患がある方のみで良いと思うから

その他
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【Q5.蒲郡市では、かかりつけ医、市⺠病院、保健医療センターでの接種を予定していますが、
どこで接種を希望しますか︖】
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【Q6.ワクチン接種には予約が必要です。使えたら便利だと思う予約ツールはどれですか︖(※複数回答可）】

47.3％

44.7%

40.0%

31.3％

12.4%

39.4％

36.6%

31.8%

22.3％

11.8%

12.5％

17.4%

25.6%

42.3％

61.2%

0.8％

1.4%

2.6%

4.0％

14.6%
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16~39歳
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75歳以上

「その他」の自由記⼊欄の主なご意⾒
 かかりつけ医での診察時
 ハガキなどの郵送

40.0%

32.4%

24.8%

2.9%

LINE インターネット 電話 その他
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【Q7.接種を受けやすいのはいつですか︖(※複数回答可）】
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【その他、ご意⾒ご要望、不安に思っていることなどがあれば、記載してください】

＜副反応などについて＞
 アナフィラキシーショックや後遺症が心配。
 副反応が心配。どのような副反応があるのか。
 副反応が出た場合に仕事を休める環境づくりをして

ほしい。
 接種後の副反応に関する追跡調査に積極的に協

⼒したい。
 副反応が心配なので、翌日休みの日に接種したい。

＜ワクチンの安全性・有効性などについて＞
 普段飲んでいる薬がワクチンに影響があるか。アレル

ギーがある人でも大丈夫なのか。
 妊娠中に接種することで胎児に対する影響が心配。
 ワクチン接種することで感染しないか不安。家族に感

染させてしまう恐れがあるかも心配。
 どのような人がワクチンを接種したらいけないのか公式

な⾒解が欲しい。
 ワクチンが完成するのが早すぎるので不安。
 ワクチンの効果がどのくらい続くのか不明なので不安で

す。

＜接種日や場所などについて＞
 いつ接種できるのかを早く知りたい。
 平日は仕事なので土日祝日の接種もやってほしい。
 平日は小さな子供がいて預けられないので土日もで

きると助かる。
 子供が学校から帰ってくるまでに接種したい。
 かかりつけ医など⾏き慣れた場所での接種を希望。
 かかりつけ医が市外なので、市外でも接種したい。
 ワクチン接種会場の密集が心配。接種場所の込み

具合がわかるとよい。
 寝たきりの方等の⽼人のために出張接種も必要に

なってくるのではないか。
 駐⾞場の確保と接種後の運転が不安なので、できる

限り近隣の会場で接種したい。
 職場でワクチン接種をすることができないのか。

＜接種対象者などについて＞
 基礎疾患を持っている人をどのように把握するのか。
 高齢者とともに家庭内介助者の接種も同時にお願

いしたい。
 キャンセル待ちの仕組みも作ってほしい。ワクチンが

余った時の対応も考えてほしい。

300件を超える多くのご意⾒をいただきました。
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【その他、ご意⾒ご要望、不安に思っていることなどがあれば、記載してください】

＜予約について＞
 予約を的確に⾏い、スムーズに接種できるようにして

ほしい。
 ネット予約で好きな日程が選べたり、予約状況を確

認できるようにしてもらいたい。
 携帯やインターネットをやらない人にも平等になるよう

にしてほしい。

＜体制について＞
 不安に思っていることに相談に乗ってもらえる窓⼝を

作ってほしい。
 混雑が予想されるため疑問や質問は事前にメールや

電話で問い合わせるというルールを徹底してほしい。
 できるだけ医療従事者の方々への負担が増えないよ

うなやり方に協⼒したい。
 高齢者にもわかりやすいやり方をお願いしたい。
 １人１人の予診をしっかりとやり、流れ作業にならな

いように配慮がほしい。
 小さな子供を接種会場に⼀緒に連れて⾏けるような

体制を整えてほしい。
 緊急時にきちんと対応できる医師や看護師の体制を

整えてほしい。

＜情報提供について＞
 情報提供を早くしっかりとしてほしい。
 接種状況、副反応情報などは、悪いものも含め、市

⺠やマスコミなどに伝えてほしい。
 蒲郡市の予防接種専用サイトを開設してもらって、

接種人数、副反応の詳細、どこで接種できるかなど
情報発信をしてほしい。

 アナフィラキシーショックが30分後に出た場合の対応
方法と連絡方法を教えてほしい。

 接種後も感染予防を徹底するよう周知してほしい。
 個人の意向が尊重されるということを前面に出しても

らいたい。
 差別がないような雰囲気作りをしてほしい。
 ワクチンが無料であることをしっかりと伝え、詐欺を防い

でほしい。

＜その他＞
 集団接種では、ドライブスルー方式での接種が安心

して受けられる。
 集団免疫ができるよう市⺠の皆様にもワクチンに対す

る理解が広まることを願っています。
 罰則よりも、接種した方にアドバンテージが得られるよ

うなサービスがあったらいいなと思います。

300件を超える多くのご意⾒をいただきました。


